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ŠTATÚT ŠTUDENTSKEJ VEDECKEJ A ODBORNEJ ČINNOSTI 

FAKULTY ŠPORTU PREŠOVSKEJ UNIVERZITY V PREŠOVE 

 
 

 Študentská vedecká a odborná činnosť (ŠVOČ) je súčasťou výchovno-vzdelávacej 

činnosti Fakulty športu Prešovskej univerzity v Prešove (ďalej FŠ). Študenti všetkých 

stupňov štúdia majú možnosť prezentovať výsledky svojej vedeckej a odbornej 

činnosti.   

 Hlavným cieľom ŠVOČ je vytvárať predpoklady pre vedeckú a odbornú prácu 

a dosiahnuť tak rozvoj tvorivých schopností a talentu študentov,  ako aj riešiteľských 

kolektívov a tímov. 

 Výsledkom ŠVOČ sú práce, ktoré študenti majú možnosť každoročne prezentovať na 

fakultnej a celoštátnej konferencii. 

 Študentskú vedeckú a odbornú činnosť na FŠ riadi a usmerňuje prodekan pre vedu 

a rozvoj, ktorý zodpovedá za realizáciu fakultnej a v stanovených rokoch aj 

celoslovenskej konferencie ŠVOČ. Stanovuje kritéria hodnotenia prác,  kritéria postupu 

na celoštátne kolo a menuje členov odborných porôt. Každý rok, najneskôr do konca 

februára, vyhlasuje termín konania fakultnej konferencie.  

 Fakultná konferencia sa koná spravidla v štyroch teoretických sekciách: športová 

kinantropológia, športová humanistika, športová edukológia a sekcia doktorandov 

a dvoch sekciách pohybových skladieb: športovej a tanečnej.  
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 Študent sa prihlasuje na konferenciu podaním prihlášky a doručením dvoch tlačených 

exemplárov prác na oddelenie vedy a výskumu do dátumu uvedeného na oznámení 

o konaní konferencie.  

 Po ukončení fakultnej konferencie predkladá zodpovedný prodekan vedeniu FŠ 

vyhodnotenie konferencie a návrh nomináciu študentov na celoslovenskú konferenciu. 

 

V Prešove 10. 02. 2017 

 

          Mgr. Lenka Tlučáková, PhD.                            doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD. 

          prodekanka pre vedu a rozvoj                                      dekan Fakulty športu 

 

                 

 

 

 

  


